

令和4年6月9日

各 位

会 社 名 夢みつけ隊株式会社  
代表者名 代表取締役 佐々木 ベジ  
(コード：2673 東証スタンダード)  
問合せ先 経理・財務担当 羽沢 一也  
(TEL 03-6635-1791)

### 招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第42期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

#### 記

#### 1. 訂正箇所

「第42期定時株主総会招集ご通知」 16 ページ

#### 2. 訂正の内容

貸借対照表

(訂正前)

## 貸借対照表

(令和4年3月31日現在)

(単位：千円)

科 目	金 額	科 目	金 額
<b>(資産の部)</b>		<b>(負債の部)</b>	
<b>流動資産</b>	<b>1,145,229</b>	<b>流動負債</b>	<b>801,198</b>
現金及び預金	174,777	買掛金	28,198
売掛金	26,818	短期借入金	587,526
商品	14,419	一年内返済予定の長期借入金	50,667
販売用不動産	927,131	未払金	58,016
前渡金	124	未払費用	44,342
前払費用	513	前受金	7,425
その他	2,123	未払消費税	4,269
貸倒引当金	△ 677	預り金	7,469
<b>固定資産</b>	<b>968,912</b>	未払法人税等	9,998
<b>有形固定資産</b>	<b>340</b>	その他	3,285
機械及び装置	340	<b>固定負債</b>	<b>462,826</b>
工具、器具及び備品	0	長期借入金	426,708
<b>無形固定資産</b>	<b>1,580</b>	その他	36,118
その他	1,580	<b>負債合計</b>	<b>1,264,025</b>
<b>投資その他の資産</b>	<b>966,991</b>	<b>(純資産の部)</b>	
投資有価証券	2,200	<b>株主資本</b>	<b>850,117</b>
関係会社株式	933,062	資本金	534,204
繰延税金資産	1,551	資本剰余金	266,761
その他	30,177	その他資本剰余金	266,761
貸倒引当金	△ 0	利益剰余金	166,891
		その他利益剰余金	166,891
		繰越利益剰余金	166,891
		自己株式	△ 117,739
		<b>純資産合計</b>	<b>850,117</b>
<b>資産合計</b>	<b>2,114,142</b>	<b>負債純資産合計</b>	<b>2,114,142</b>

(注) 金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

(訂正後)

貸借対照表

(令和4年3月31日現在)

(単位：千円)

科 目	金 額	科 目	金 額
(資産の部)		(負債の部)	
流動資産	1,145,229	流動負債	801,198
現金及び預金	174,777	買掛金	28,198
売掛金	26,818	短期借入金	587,526
商 品	14,419	一年内返済予定の長期借入金	50,667
販売用不動産	927,131	未払金	58,016
前 渡 金	124	未払費用	44,342
前 払 費 用	513	前受金	7,425
そ の 他	2,123	未払消費税	4,269
貸倒引当金	△ 677	預り金	7,469
固定資産	968,912	未払法人税等	9,998
有形固定資産	340	その他	3,285
機械及び装置	0	固定負債	462,826
工具、器具及び備品	340	長期借入金	426,708
無形固定資産	1,580	その他	36,118
そ の 他	1,580		
投資その他の資産	966,991	負債合計	1,264,025
投資有価証券	2,200	(純資産の部)	
関係会社株式	933,062	株主資本	850,117
繰延税金資産	1,551	資 本 金	534,204
そ の 他	30,177	資 本 剰 余 金	266,761
貸倒引当金	△ 0	その他資本剰余金	266,761
		利 益 剰 余 金	166,891
		その他利益剰余金	166,891
		繰越利益剰余金	166,891
		自 己 株 式	△ 117,739
		純資産合計	850,117
資産合計	2,114,142	負債純資産合計	2,114,142

(注) 金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

以上